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Després de llegir: Estructura del conte

Dimensió comprensió lectora

Llengua catalana 5

 �Resumeix el nus del conte amb les teves paraules: 

Goha s’enfila en un arbre i es posa 
a serrar una branca. Un caminant 
l’adverteix que, si ho fa, caurà.

Un estranger passa per allà i es pregunta quin és el camí per 
arribar a Bagdad. Goha li respon i el caminant, que es pensava 
que Goha era mort, s’espanta i fuig corrents.

PLANTEJAMENT

DESENLLAÇ

NUS

Resposta oberta.
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Després de llegir: Resumim un conte    

Dimensió expressió escrita
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 �Resumeix un conte que t’agradi: 

PLANTEJAMENT

DESENLLAÇ

NUS

TÍTOL DEL CONTE: 

Resposta oberta.


